



Открытие зимнего сезона в Центральном детском театре. НА СНИМКЕ: московские школьники — зрители первого спектакля осматривают в фойе выставку работ пионеров Свердловского района.

Фото К. ВДОВИНОЙ.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ ДЕТСКОМ ТЕАТРЕ

Открытие сезона

В субботу, в 5 часов дня, спектаклем «Снежок» начался 28-й сезон в Центральном детском театре. В фойе открыта выставка работ пионерских лагерей Свердловского района: макеты, образцы рукоделия, стенгазеты и т. д. С большим интересом посетители первого спектакля осматривали эту выставку.

Завтра театр показывает новый спектакль — комедию Островского «Не было ни гроша, да вдруг — алтын». Это вторая пьеса великого русского драматурга, поставленная на сцене Центрального детского театра.

К 30-летию ВЛКСМ театр готовит инсценировку романа Каверина «Два капитана». Постановка спектакля — В. Колесова, музыка — Н. Макаровой, художник — В. Иваянов. В главных ролях дебютируют молодые артисты: воспитанник студии МХАТ А. Михайлов, которому поручена роль Сани Григорьева, и воспитанница студии Детского театра М. Куприянова (Катя).

Следующая премьера — сказка «Снежная королева» Е. Шварца в постановке О. Пыжовой и Б. Бибикова. Кроме того в этом году театр поставит пьесу И. Ирошниковой «Где-то в Сибири», написанную по мотивам одноименных записок того же автора, вышедших в издательстве «Молодая гвардия». Интересна история этих записок. Осенью 1941 года Ирошникову в числе других инженеров направил с проектной бригадой на крупный военный завод в один из городов Сибири. Здесь наряду с квалифицированными рабочими трудились девушки и безусые паревьки. Вот о работе молодых производственников и рассказывает книга, а также в пьесе. Спектакль «Где-то в Сибири» поручено поставить режиссеру Г. То-

стоногову, художник — В. Татлин.

Во второй половине сезона на сцене театра будет поставлена новая пьеса С. Михалкова «Я хочу домой» — о репатриации советских детей из западной зоны Германии. Таганрогский писатель, бывший педагог И. Васильенко написал для театра пьесу «Зеленый сундучок» — о дружбе советских детей в годы войны. К пушкинским дням готовится спектакль — сказки великого русского поэта.

29 октября, в связи с тридцатилетием ВЛКСМ, в театре начинается юбилейная декада лучших спектаклей. Пойдут: «Как закалялась сталь», «Сын полка», «Дорогие мои мальчишки», «Красный галстук», «Особое задание» и «Снежок». 30-й годовщине ВЛКСМ посвящаются два новых спектакля — «Два капитана» и «Где-то в Сибири». Готовится специальное стихотворное приветствие ленинско-сталинскому комсомолу, которое будет читаться перед началом спектакля.

В фойе организуется большая выставка, посвященная юбилею комсомола. В дни декады перед началом спектаклей и во время антрактов в фойе будут выступать комсомольцы, знатные люди страны. Силами молодых артистов театра готовится специальный литературный монтаж для выступлений в домах пионеров, школах, ремесленных училищах.